

॥ कृष्ण सदा सहायते ॥



# गोरस वृद्धी

स्वस्थ पशुओं और अधिक उत्पादन के लिए प्रकृति का उपहार"

दूध उत्पादन को प्राकृतिक रूप से बढ़ाएं, अपने पशुधन को सुदृढ करें, अपने मुनाफे को बढ़ाएं



माऊली एंटरप्राइजेस



# 02 प्रकृति की शक्ति हर चम्मच में समाहित

गोरस वृद्धि सिर्फ एक साधारण पशु आहार पूरक नहीं है—यह 20 दुर्लभ औषधीय पौधों का एक शक्तिशाली मिश्रण है, जिसे प्रत्येक पौधे की अनूठी क्षमता के आधार पर गायों और भैंसों के स्वास्थ्य और सक्रियता को बढ़ाने के लिए चुना गया है।

हमारा फार्मूला दूध उत्पादन को बढ़ाने, रोग प्रतिरोधक क्षमता को मजबूत करने और आपके पशुधन की प्राकृतिक और सुरक्षित रूप से बेहतरी लाने के लिए तैयार किया गया है।

## किसान गोरस वृद्धि पर क्यों भरोसा करते हैं?

- **प्राकृतिक और सुरक्षित:** कोई हानिकारक रसायन नहीं, बस प्रकृति की शुद्ध शक्ति।
- **दूध उत्पादन में वृद्धि:** दूध उत्पादन में 20% तक की वृद्धि।
- **रोग प्रतिरोधक क्षमता में सुधार:** आपके पशुधन को स्वस्थ और मजबूत बनाए रखता है।
- **लागत प्रभावी:** कम लागत में अधिक दूध प्राप्त करें, जिससे आपकी आय बढ़े।



# 03 दुर्लभ और आयुर्वेदिक सामग्रियों का शक्तिशाली मिश्रण

गोरस वृद्धि का मूल निस्सर्ग के सबसे शक्तिशाली पौधों पर आधारित है, जिनमें से प्रत्येक का आपके पशुओं की देखभाल में एक खास भूमिका है।



## शतावरी

हमारे फॉर्मूले का मुख्य घटक, यह हार्मोन को संतुलित करता है और दूध उत्पादन को बढ़ाता है।



## अश्वगंधा

इसके शक्ति-वर्धक गुणों के लिए प्रसिद्ध, यह आपके जानवरों को स्वस्थ वजन बढ़ाने में मदद करता है और उनकी हड्डियों को मजबूत करता है।



## जिवंती

दूध परिसंचरण में मदद करती है और ग्रंथियों की वृद्धि को प्रोत्साहित करती है, जिससे उच्च-गुणवत्ते के दूध का सतत प्रवाह सुनिश्चित होता है।



## गोखरू

मूत्रविकार और त्वचा की समस्याओं को दूर करता है, जिससे आपके जानवरों के समग्र स्वास्थ्य में सुधार होता है।



## गुल्वेल

एक नैसर्गिक रोगप्रतिकारक बूस्टर, हे तुमच्या जनावरांना सामान्य रोगांपासून संरक्षण करते।



## मेथी

दूध में वसा बढ़ाने के लिए जानी जाती है, जिससे आपको समृद्ध, मलाईदार दूध मिलता है।



## आवळा, हिरडा, बहेड़ा, बडीसोप

औषधीय पौधे पाचन में सुधार करते हैं, जिससे आपके पशुओं को हर भोजन से पोषण का पूरा लाभ मिलता है।



## पाषाणभेद

पेट से हानिकारक पत्थर और मिट्टी को हटाता है, जिससे पाचन सुचारु होता है।





# 04 अधिक दूध, स्वस्थ झुंड- यह सब गोरस वृद्धि की मदद से संभव है।

देशभर के किसान गोरस वृद्धि की परिवर्तनकारी शक्ति का अनुभव कर रहे हैं।

## रोग प्रतिरोधक क्षमता में वृद्धि

अपने पशुधन की रोग प्रतिरोधक क्षमता को मजबूत करें, जिससे बीमारियों में कमी और पशुचिकित्सा खर्चों में कमी हो। स्वस्थ पशु अधिक उत्पादकता में योगदान करते हैं।

## शुष्क अवधि में कमी

शुष्क अवधि को कम करें ताकि सालभर निरंतर और स्थिर दूध उत्पादन बना रहे, जिससे आपको नियमित आय होती रहे।

## प्रजनन स्वास्थ्य

अपने पशुओं के समय पर हीट चक्र और उर्वरता में सुधार सुनिश्चित करें, जिससे अधिक बछड़े और निरंतर दूध उत्पादन हो, जो आपके डेयरी व्यवसाय को स्थिर बनाए रखने के लिए महत्वपूर्ण है।

## बेहतर पाचन

अपने पशुओं के पाचन को बढ़ाएं, पेट फूलने को कम करें, और आहार लागत घटाएं। गोरस वृद्धि आपके पशुओं को स्वस्थ और अधिक प्रभावी बनाने में मदद करता है, जिससे पोषक तत्वों का अधिकतम अवशोषण सुनिश्चित होता है।

## दूध उत्पादन में वृद्धि

प्रत्येक गाय या भैंस से 15-20% की उल्लेखनीय वृद्धि का अनुभव करें, जिससे आपके दैनिक उत्पादन को अधिकतम किया जा सके और आपके मुनाफे में बढ़ोतरी हो।

## क्या आपको और चाहिए?

गोरस वृद्धि का एक साल का उपयोग आपके झुंड को एंटी-ऑक्सीडेंट्स से समृद्ध बना सकता है, जिससे उन्हें बीमारियों का प्रतिरोध करने में मदद मिलती है और वे लंबे समय तक स्वस्थ रहते हैं।





# 05 गोरस वृद्धी किसानों के जीवन में कैसे बदलाव ला रही है

गोरस वृद्धी भारत के विभिन्न खेतों में बदलाव ला रही है। यहाँ कुछ सफल कहानियाँ दी गई हैं:

## आहार लागत में कमी

गोरस वृद्धी के साथ पशु आहार पर पैसे बचाएं। इसका अनोखा फार्मूला आपके पशुधन को अधिक पोषण देने में मदद करता है, जिससे कुल आहार खपत कम होती है और परिणाम बेहतर होते हैं।

## रासायनिक मिनरल मिश्रण की आवश्यकता नहीं

कोई भी रासायनिक मिनरल मिश्रण की आवश्यकता नहीं है, क्योंकि सभी पोषक आयुर्वेदिक तत्व गोरस वृद्धी में शामिल हैं, जिससे आपका खर्च कम होता है।

## इंजेक्शन की आवश्यकता नहीं

महंगे और तनावपूर्ण हार्मोनल इंजेक्शन को भूल जाएं। गोरस वृद्धी आपके पशुओं के प्रजनन चक्र का प्राकृतिक रूप से समर्थन करता है, उन्हें बिना कृत्रिम हस्तक्षेप के गर्मी में लाने में मदद करता है।

### 📍 राजेश पाटील, कोल्हापूर

“गोरस वृद्धी का उपयोग शुरू करने के बाद, मेरी गायें अधिक दूध दे रही हैं और फैट कंटेंट भी बढ़ गया है। मुझे अपने दूध के लिए बेहतर दाम मिल रहे हैं, और मेरा झुंड पहले से ज्यादा स्वस्थ है।”

### 📍 आशिष देशमुख, सांगली

“मेरे प्रजनन में लगातार समस्याएँ आ रही थीं। गोरस वृद्धी शुरू करने के बाद, मेरी गायें अधिक स्वस्थ हो गई हैं और मुझे सफल गर्भधारणाएँ हुई हैं, बिना किसी गर्भपात के।”

### 📍 सुरेश गायकवाड, पुणे

“मेरी भैंसें हमेशा बीमार पड़ती थीं, और मुझे पैसे गंवाने पड़ते थे। गोरस वृद्धी ने उनके स्वास्थ्य में सुधार किया है, और दूध उत्पादन 18% बढ़ गया है।”



# 06 सहज उपयोग, मन को भाने वाला!



**अपने पशुओं को गोरस वृद्धी कैसे खिलाएं**  
हर दिन गोरस वृद्धी को अपने नियमित आहार में मिलाएं

**गायों के लिए**

प्रति खुराक **30 ग्राम** का उपयोग करें।

**भैंसों के लिए**

प्रति खुराक **50 ग्राम** का उपयोग करें।

**सुझाव:** सर्वोत्तम परिणाम देखने के लिए 3 महीने तक नियमित रूप से उपयोग करें। दीर्घकालिक उपयोग के लिए भी

## क्या आप अपने पशुधन में बदलाव देखने के लिए तैयार हैं?

अधिक जानकारी के लिए या ऑर्डर देने के लिए संपर्क करें

☎ फोन: +91 8855004932

✉ ई-मेल: info@gorasvruddhi.com

🌐 वेबसाइट: [www.gorasvruddhi.com](http://www.gorasvruddhi.com)

📍 ऑफिस नंबर 1, मंगलकुंज सोसायटी, अपार्टमेंट नंबर 91,  
राजपथ सोसायटी, पौड रोड, कोथरुड, पुणे-411038

📍 गट नंबर 777, तामगांव, कोल्हापुर हवाई अड्डे के पास,  
तालुका करवीर, जिला कोल्हापुर.



विक्रेता

**माऊली एंटरप्राइजेज**  
पुणे 411038 (महाराष्ट्र)

निर्माता:

**आयुर्धन वेलनेस प्रा. लि.**  
पुणे 411038 (महाराष्ट्र)